

«Не плюй в Байкал, пригодится воды напиться»

Сколько раз говорили «Не мусори!», а теперь уже поздно. Байкал катастрофически загрязнён!

Об этом сообщается в прогнозе чрезвычайной обстановки на территории РФ на 2016 год.

Сейчас более чем 60 % прибрежной зоны покрыто этой бесконечно размножающейся водорослью – спиририрой. К такому результату привела безответственная активная человеческая деятельность

- Постоянный рост числа объектов отдыха, количества туристов, в том числе неорганизованных, сопровождается увеличением негативного воздействия – замусоривания и захламления берегов, изменение ландшафтов, загрязнение прибрежных вод, — говорится в сообщении.

Фото Новиковой Анны

Такое состояние акватории характерно для тёплых стоячих водоёмов, но никак не для холодного Байкала.

Хотя не все так считают. По альтернативной и более оптимистичной точки зрения профессора ИГУ Евгения Зилова факты эвтрофирования имеют локальный характер и относятся к отдельным районам. Загрязнение происходит в изолированных тёплых заливах, где условия заметно отличаются от большей части озера. И такие района как раз популярны для массового туризма.



А вот по данным Лимнологического института СО РАН особую опасность представляет собой «скрытая эвтрофикация» мелководных и заплесковых зон под действием избытка биогенных элементов. Прежде всего это азот и фосфор, что опять же связано со сбросом неочищенных сточных вод и применение фосфатных мощных средств.

В 2016 году Росприроднадзор планирует (наконец-то!) проверить предприятия, которые используют в своем производстве воду из Байкала. Надзорный орган проверит около 60 организаций и будет бороться с самовольными застройками на берегу Байкала.

Так может не стоит пока строить Китайский завод по разливу питьевой воды ...

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)